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1. PRED ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT PRED ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  ALEBO PRELOŽIT ALEBO PRELOŽIT  PRELOŽIT PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V PREDSTIHU PRELOŽENÉ NOVÉ INŽENIERSKE SIETE V ROZSAHU STAVEBNÝCH PRÁC. 2. VŠETKY INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM VŠETKY INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  UVEDENÉ V KOORDINAČNOM UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  V KOORDINAČNOM V KOORDINAČNOM  KOORDINAČNOM KOORDINAČNOM VÝKRESE STAVBY. 3. PRI VÝKOPOVÝCH A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ PRI VÝKOPOVÝCH A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  VÝKOPOVÝCH A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ VÝKOPOVÝCH A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  OKAMŽITÉ ODBORNÉ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  ODBORNÉ ODBORNÉ OŠETRENIE STROMOV A ICH KOREŇOV PODĽA STN 83 7010. 4. NÁVRH OPLOTENIA SPLŇUJE PODMIENKY PODĽA TKP 32 (účinnosť od: 01. 09. 2013). NÁVRH OPLOTENIA SPLŇUJE PODMIENKY PODĽA TKP 32 (účinnosť od: 01. 09. 2013). 5. FAREBNÁ ÚPRAVA OPLOTENIA - PRIRODZENÁ Z POZINKU. FAREBNÁ ÚPRAVA OPLOTENIA - PRIRODZENÁ Z POZINKU. 6. PRESNOSŤ OSADENIA PODĽA TKP kapitola 6:  PRESNOSŤ OSADENIA PODĽA TKP kapitola 6:  VÝŠKOVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  ODCHÝLKA ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ ODCHÝLKA ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  DBAŤ NA PLYNULÝ DBAŤ NA PLYNULÝ  NA PLYNULÝ NA PLYNULÝ  PLYNULÝ PLYNULÝ PRIEBEH OPLOTENIA. 7. MINIMÁLNA ŽIVOTNOST OPLOTENIA AKO CELKU - 30 ROKOV MINIMÁLNA ŽIVOTNOST OPLOTENIA AKO CELKU - 30 ROKOV OPLOTENIE - STĹPIKY PÔVODNÉHO OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m.  STĹPIKY PÔVODNÉHO OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m. STĹPIKY PÔVODNÉHO OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m.  PÔVODNÉHO OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m. PÔVODNÉHO OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m.  OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m. OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m.  SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m. SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m.  ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m. ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m.  S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m. S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m.  ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m. ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m.  ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m. ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m.  PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m. PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m.  AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m. AKO I PLETIVOM DĹŽKE 100 m.  I PLETIVOM DĹŽKE 100 m. I PLETIVOM DĹŽKE 100 m.  PLETIVOM DĹŽKE 100 m. PLETIVOM DĹŽKE 100 m.  DĹŽKE 100 m. DĹŽKE 100 m.  100 m. 100 m.  m. m. ZÁKLADOVÉ PÄTKY SA VYBÚRAJÚ ŠETRNE VZHĽADOM O ZACHOVANIE A NEPOŠKODENIE PRIĽAHLÝCH STROMOV. - NOVÉ OPLOTENIE JE NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA  NOVÉ OPLOTENIE JE NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA NOVÉ OPLOTENIE JE NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA  OPLOTENIE JE NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA OPLOTENIE JE NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA  JE NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA JE NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA  NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA  Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA  DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA  POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA  PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA  SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA  ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA  OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA  50x50x2.5 mm. VÝŠKA 50x50x2.5 mm. VÝŠKA  mm. VÝŠKA mm. VÝŠKA m. VÝŠKA  VÝŠKA VÝŠKA PLETIVA JE 1.70 m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  JE 1.70 m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY JE 1.70 m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  1.70 m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY 1.70 m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  48 mm CELKOVEJ VÝŠKY 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  mm CELKOVEJ VÝŠKY mm CELKOVEJ VÝŠKY  CELKOVEJ VÝŠKY CELKOVEJ VÝŠKY  VÝŠKY VÝŠKY 2.30 m S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  m S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00 m S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00 S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00 OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00 KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00 (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  NAD TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00 NAD TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00 TERÉNOM JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00 JE 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00 1.80 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00 OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00 VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00 STĹPIKOV JE RÁDOVO 3.00  JE RÁDOVO 3.00 JE RÁDOVO 3.00  RÁDOVO 3.00 RÁDOVO 3.00  3.00 3.00 m A OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK  A OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK A OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK  OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK  SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK  DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK  MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK  PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK  ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK  400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK  mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK  RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK  DO KRUHOVÝCH PÄTIEK DO KRUHOVÝCH PÄTIEK  KRUHOVÝCH PÄTIEK KRUHOVÝCH PÄTIEK  PÄTIEK PÄTIEK PRIEMERU 400 mm. VZPERY SA OSADIA NA ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m.  400 mm. VZPERY SA OSADIA NA ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m. 400 mm. VZPERY SA OSADIA NA ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m.  mm. VZPERY SA OSADIA NA ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m. mm. VZPERY SA OSADIA NA ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m.  VZPERY SA OSADIA NA ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m. VZPERY SA OSADIA NA ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m.  SA OSADIA NA ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m. SA OSADIA NA ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m.  OSADIA NA ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m. OSADIA NA ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m.  NA ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m. NA ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m.  ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m. ZAČIATKOCH OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m.  OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m. OPLOTENIA A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m.  A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m. A V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m.  V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m. V PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m.  PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m. PRIBLIŽNÝCH ROZOSTUPOCH PO 21 m.  ROZOSTUPOCH PO 21 m. ROZOSTUPOCH PO 21 m.  PO 21 m. PO 21 m.  21 m. 21 m.  m. m. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA URČÍ PRESNÉ ROZMIESTNENIE A OSADENIE VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI  OPLOTENIA URČÍ PRESNÉ ROZMIESTNENIE A OSADENIE VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI OPLOTENIA URČÍ PRESNÉ ROZMIESTNENIE A OSADENIE VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI  URČÍ PRESNÉ ROZMIESTNENIE A OSADENIE VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI URČÍ PRESNÉ ROZMIESTNENIE A OSADENIE VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI  PRESNÉ ROZMIESTNENIE A OSADENIE VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI PRESNÉ ROZMIESTNENIE A OSADENIE VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI  ROZMIESTNENIE A OSADENIE VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI ROZMIESTNENIE A OSADENIE VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI  A OSADENIE VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI A OSADENIE VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI  OSADENIE VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI OSADENIE VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI  VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI VZPIER. OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI  OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI OKOLIE STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI  STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI STĹPIKOV SA UPRAVÍ V RÁMCI  SA UPRAVÍ V RÁMCI SA UPRAVÍ V RÁMCI  UPRAVÍ V RÁMCI UPRAVÍ V RÁMCI  V RÁMCI V RÁMCI  RÁMCI RÁMCI OBJEKTU SO 125. - OBHLIADKOU IN-SITU BOLO V ÚSEKU PIATICH STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA.  OBHLIADKOU IN-SITU BOLO V ÚSEKU PIATICH STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA. OBHLIADKOU IN-SITU BOLO V ÚSEKU PIATICH STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA.  IN-SITU BOLO V ÚSEKU PIATICH STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA. IN-SITU BOLO V ÚSEKU PIATICH STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA.  BOLO V ÚSEKU PIATICH STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA. BOLO V ÚSEKU PIATICH STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA.  V ÚSEKU PIATICH STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA. V ÚSEKU PIATICH STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA.  ÚSEKU PIATICH STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA. ÚSEKU PIATICH STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA.  PIATICH STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA. PIATICH STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA.  STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA. STĹPIKOV VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA.  VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA. VYHODNOTENÁ PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA.  PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA. PRÍTOMNOSŤ ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA.  ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA. ZDRAVÉHO SKALNÉHO PODLOŽIA.  SKALNÉHO PODLOŽIA. SKALNÉHO PODLOŽIA.  PODLOŽIA. PODLOŽIA. V PREDMETNOM MIESTE SÚ OBMEDZENÉ PRIESTOROVÉ POMERY A PRI VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA  MIESTE SÚ OBMEDZENÉ PRIESTOROVÉ POMERY A PRI VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA MIESTE SÚ OBMEDZENÉ PRIESTOROVÉ POMERY A PRI VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA  SÚ OBMEDZENÉ PRIESTOROVÉ POMERY A PRI VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA SÚ OBMEDZENÉ PRIESTOROVÉ POMERY A PRI VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA  OBMEDZENÉ PRIESTOROVÉ POMERY A PRI VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA OBMEDZENÉ PRIESTOROVÉ POMERY A PRI VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA  PRIESTOROVÉ POMERY A PRI VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA PRIESTOROVÉ POMERY A PRI VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA  POMERY A PRI VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA POMERY A PRI VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA  A PRI VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA A PRI VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA  VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA VOĽBE STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA  STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA STROJNÉHO VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA  VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA VYBAVENIA TO TREBA MAŤ NA  TO TREBA MAŤ NA TO TREBA MAŤ NA  TREBA MAŤ NA TREBA MAŤ NA  MAŤ NA MAŤ NA  NA NA ZRETELI. PRI REALIZÁCIÍ ZAKLADANIA BUDE POTREBNÉ PRI OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU  PRI REALIZÁCIÍ ZAKLADANIA BUDE POTREBNÉ PRI OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU PRI REALIZÁCIÍ ZAKLADANIA BUDE POTREBNÉ PRI OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU  REALIZÁCIÍ ZAKLADANIA BUDE POTREBNÉ PRI OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU REALIZÁCIÍ ZAKLADANIA BUDE POTREBNÉ PRI OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU  ZAKLADANIA BUDE POTREBNÉ PRI OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU ZAKLADANIA BUDE POTREBNÉ PRI OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU  BUDE POTREBNÉ PRI OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU BUDE POTREBNÉ PRI OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU  POTREBNÉ PRI OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU POTREBNÉ PRI OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU  PRI OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU PRI OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU  OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU OTVÁRANÍ STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU  STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU STAVEBNÝCH RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU  RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU RÝH POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU  POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU POSTUPOVAŤ OPATRNE, Z DÔVODU  OPATRNE, Z DÔVODU OPATRNE, Z DÔVODU  Z DÔVODU Z DÔVODU PRÍTOMNOSTI INŽINIERSKYCH SIETI. VÝKOPOVÉ PRÁCE BUDÚ PREBIEHAŤ RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE.  INŽINIERSKYCH SIETI. VÝKOPOVÉ PRÁCE BUDÚ PREBIEHAŤ RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE. INŽINIERSKYCH SIETI. VÝKOPOVÉ PRÁCE BUDÚ PREBIEHAŤ RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE.  SIETI. VÝKOPOVÉ PRÁCE BUDÚ PREBIEHAŤ RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE. SIETI. VÝKOPOVÉ PRÁCE BUDÚ PREBIEHAŤ RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE.  VÝKOPOVÉ PRÁCE BUDÚ PREBIEHAŤ RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE. VÝKOPOVÉ PRÁCE BUDÚ PREBIEHAŤ RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE.  PRÁCE BUDÚ PREBIEHAŤ RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE. PRÁCE BUDÚ PREBIEHAŤ RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE.  BUDÚ PREBIEHAŤ RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE. BUDÚ PREBIEHAŤ RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE.  PREBIEHAŤ RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE. PREBIEHAŤ RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE.  RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE. RUČNE, POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE.  POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE. POMOCOU DROBNEJ MECHANIZÁCIE.  DROBNEJ MECHANIZÁCIE. DROBNEJ MECHANIZÁCIE.  MECHANIZÁCIE. MECHANIZÁCIE. VÝKOPOVÉ PRÁCE SA BUDÚ REALIZOVAŤ V HORNINÁCH TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA,  PRÁCE SA BUDÚ REALIZOVAŤ V HORNINÁCH TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA, PRÁCE SA BUDÚ REALIZOVAŤ V HORNINÁCH TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA,  SA BUDÚ REALIZOVAŤ V HORNINÁCH TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA, SA BUDÚ REALIZOVAŤ V HORNINÁCH TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA,  BUDÚ REALIZOVAŤ V HORNINÁCH TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA, BUDÚ REALIZOVAŤ V HORNINÁCH TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA,  REALIZOVAŤ V HORNINÁCH TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA, REALIZOVAŤ V HORNINÁCH TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA,  V HORNINÁCH TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA, V HORNINÁCH TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA,  HORNINÁCH TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA, HORNINÁCH TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA,  TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA, TRIEDY ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA,  ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA, ŤAŽITEĽNOSTI 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA,  6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA, 6 A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA,  A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA, A TRIEDY VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA,  VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA, VŔTATEĽNOSTI 4-6 (ŽULA,  4-6 (ŽULA, 4-6 (ŽULA,  (ŽULA, (ŽULA, DIORIT). PRI REALIZÁCIÍ ODKOPU JE POTREBNÉ DBAŤ NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO  PRI REALIZÁCIÍ ODKOPU JE POTREBNÉ DBAŤ NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO PRI REALIZÁCIÍ ODKOPU JE POTREBNÉ DBAŤ NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO  REALIZÁCIÍ ODKOPU JE POTREBNÉ DBAŤ NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO REALIZÁCIÍ ODKOPU JE POTREBNÉ DBAŤ NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO  ODKOPU JE POTREBNÉ DBAŤ NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO ODKOPU JE POTREBNÉ DBAŤ NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO  JE POTREBNÉ DBAŤ NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO JE POTREBNÉ DBAŤ NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO  POTREBNÉ DBAŤ NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO POTREBNÉ DBAŤ NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO  DBAŤ NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO DBAŤ NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO  NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO NA TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO  TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO TO, ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO  ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO ABY BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO  BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO BOLO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO  POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO POŠKODENIE HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO  HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO HORNINOVÉHO PROSTREDIA ČO  PROSTREDIA ČO PROSTREDIA ČO  ČO ČO NAJMENŠIE, ALE SÚČASNE JE POTREBNÉ DOSIAHNUTIA NAVRHOVANÉHO TVARU ZÁKLADU. PRI REALIZÁCIÍ ZÁKLADOV OPLOTENIA, AKO AJ KONŠTRUKCIA OPLOTENIA JE POTREBNÉ DBAŤ NA OCHRANU PRIĽAHLEJ BUDOVY JEJ DOČASNÝM OBLOŽENÍM, ČÍM SA ZAMEDZÍ POŠKODENIU BUDOVY PRÍPADNÝM/OBČASNÝM ODPADNUTÍM ŤAŽENEJ HORNINY. PO ZREALIZOVANÍ OPLOTENIA JE POTREBNÉ PRIĽAHLÍ PRIESTOR DOČISTIŤ. - OPLOTENIE JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  OPLOTENIE JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIE JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  ZHOTOVITEĽ ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA MÁ PRÁVO NA PRESNEJŠIE URČENIE ROZMIESTNENIA STĹPIKOV. TAKTIEŽ URČÍ OSADENIE MEDZIPÄTIEK. 
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